



CRENCIAMENTO

Nº 001/2020 RET.

**AVISO DE RETIFICAÇÃO DE EDITAL
CRENCIAMENTO Nº 001/2020**

Comunicamos aos interessados a retificação do Edital no item **6. DOS REQUISITOS E ATRIBUIÇÕES**, publicado no Diário Oficial no dia 28/07/2020, referente ao **CRENCIAMENTO Nº 001/2020. Onde se lê: ENFERMEIRO DE URGÊNCIA E EMERGÊNCIA - Diploma registrado de graduação de nível superior em Enfermagem, emitido por instituição reconhecida pelo MEC, e registro ativo no respectivo conselho de classe. Tempo de experiência mínimo de 02 (dois) anos comprovada na área, Leia-se: ENFERMEIRO DE URGÊNCIA E EMERGÊNCIA - Diploma registrado de graduação de nível superior em Enfermagem, emitido por instituição reconhecida pelo MEC, acrescido de especialização em urgência e emergência e registro ativo no respectivo conselho de classe. Tempo de experiência mínimo de 02 (dois) anos comprovada na área. Objeto CRENCIAMENTO, EM CARÁTER EMERGENCIAL, DE PESSOA(S) FÍSICA(S) E/OU JURÍDICA(S) PARA COMPOR CADASTRO MUNICIPAL DE PROFISSIONAIS DE NÍVEL SUPERIOR E TÉCNICO DA ÁREA DA SAÚDE PÚBLICA, SEM VÍNCULO EMPREGATÍCIO, VISANDO ATENDER AS AÇÕES DE ENFRENTAMENTO AO NOVO CORONAVÍRUS (COVID-19). CONFORME NECESSIDADE DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE .** O Edital retificado estará á disposição gratuitamente no site <http://doem.org.br/ba/alagoinhas/editais>. Maiores informações e esclarecimentos relativos a este edital deverão ser protocolados, na SESAU, na Rua 13 de Junho, LT 10 e 11, Loteamento Recanto das Arvores, Alagoas – Bahia CEP 48.030-660, das 07:00 às 13:00 horas, de segunda a sexta-feira, em dias úteis ou através do correio eletrônico credenciamentocovid19@alagoinhas.ba.gov.br. Maiores informações Tel. (0xx75) 3163-1010. Alagoinhas-BA, 31/07/2020. MARIA ROSÂNIA DE SOUZA RABELO - Secretária Municipal de Saúde.